

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా **మీ హృదయపూర్వక సహాయకాంక్షలు...** విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

44th
వార్షికోత్సవం
విజయభాను

'భారత్ ఎందుకు' అనుకున్నవారే ఇప్పుడు..

దేశంపై ప్రపంచ దృక్కోణం మారింది అసోచియామ్ ఫౌండేషన్ వీక్ లో ప్రధాని మోదీ



అనుకునేవారు. కానీ ఇప్పుడు కార్పొరేట్ వస్తులను గణనీయంగా తగ్గించడంతో భారత్ లో ఎందుకు పెట్టుబడులు పెట్టకూడదు? అనుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన సంస్కరణలతో విదేశీ పెట్టుబడిదారులకు ఎంతలా ప్రయోజనం ఉందో తెలియజేసింది. సరికొత్త ఆర్థిక వాతావరణం, స్టార్టప్ లలో గణనీయమైన పెట్టుబడులు, ప్రయోజనాలను రంగంలో విదేశీ పెట్టుబడులను ప్రోత్సహించడంతో ఇప్పుడు భారత్ పై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విశ్వాసం పెరిగింది' అని మోదీ చెప్పుకొచ్చారు. సంస్కరణలతో నవ భారత్.. ఆత్మనిర్భర్ భారత్ గా ఎదుగుతోందని అన్నారు.

ఆత్మనిర్భర్ భారత్ కోసం ప్రభుత్వం తయారీ రంగంపై దృష్టిపెట్టిందని, ఈ రంగానికి ఊతమిచ్చేలా అనేక ప్రోత్సాహకాలు కల్పిస్తోందని మోదీ ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. భారత ఆర్థిక వ్యవస్థపై ప్రపంచం నమ్మకంగా ఉందని, అందుకే మహమ్మారి సమయంలోనూ దేశంలోకి విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులు గణనీయంగా పెరిగాయని అన్నారు.

మరో పారిశ్రామిక విప్లవం ప్రపంచం మరో పారిశ్రామిక విప్లవం దిశగా కదులుతోందని, అందువల్ల ఇప్పటినుంచే మనం ప్రణాళికలు రూపొందించుకొని, లక్ష్య సాధనకు చర్యలు

పాంచి ఉన్న సైబర్ యుద్ధం



కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్

దిల్లీ: స్వదేశీ పరిష్కారంతో రక్షణరంగంలో ఎన్నో అవిష్కరణలు చేస్తున్నామని కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ తెలిపారు. రఫేల్ రాకతో వాయుసేనలో ఆత్మవిశ్వాసం మరింత పెరిగిందని వ్యాఖ్యానించారు. హైదరాబాద్ దుండిగల్ ఎయిర్ ఫోర్స్ అకాడమీలో కంప్లెక్స్ గ్రాడ్యుయేషన్ పరీక్షకు రాజీనాథ్ సింగ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న క్యాడెట్లు ఈ పరీక్షలో పాల్గొన్నారు. దుండిగల్ ఎయిర్ ఫోర్స్ అకాడమీని సందర్శించిన కేంద్ర మంత్రి.. శిక్షణ పూర్తి చేసిన క్యాడెట్లు నిర్వహించిన పరీక్షలో పాల్గొన్నారు. అకాడమీకి చేరుకున్న కేంద్రమంత్రికి వాయుసేన పున స్వాగతం పలికింది. వారి నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించిన రాజీనాథ్ సింగ్.. పాసింగ్ ఔట్ పరీక్షలో పాల్గొన్న వారి ప్రదర్శన అద్భుతంగా ఉందని ప్రశంసించారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా



క్రీడలతో మానసికోల్లాసం

'వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్' కార్యక్రమంలో ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి



విశాఖపట్నం: ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా అనుకున్న లక్ష్యాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సాధించారని వైఎస్సార్ సిపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. ఈ నెల 21న సిఎం జగన్ జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా శనివారం ఫోర్ట్ స్టేడియంలో 'వైఎస్సార్ క్రికెట్ కప్' పెడ్యూల్, థిమ్ సాంగ్, జెర్సీని విడుదల చేశారు. ఆయనతో పాటు మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్, ఎంపీ ఎంపీ సత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యేలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విజయ సాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీడలతో మానసికోల్లాసం పెరుగుతుందన్నారు. యువతను అంతర్జాతీయ, జాతీయ స్థాయిలో మంచి



సమస్య పరిష్కారానికి రంగంలోకి ప్రభుత్వం



- మంత్రి మేకపాటి వీడియో కాన్ఫరెన్స్
- యాజమాన్యం ముందు ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలు
- 'దివీస్' యాజమాన్యంతో మంత్రి గౌతమరెడ్డి భేటీ

అమరావతి: ప్రజల అభ్యంతరాలు, సందేహాల నివృత్తి జరిగే వరకూ 'దివీస్' ఒక్క ఇటుక కూడా కడపకూడదని పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రైతులు, మత్స్యకారులు, స్థానికుల ఆందోళనకు గల కారణాలపై 'దివీస్' యాజమాన్యంతో ఆయన చర్చించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా తొండంగి మండలం దానవాయి

వారితో పాత్తు పెట్టుకోవాలి

రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సోము వీరాజు

కర్నూలు: భవిష్యత్తులో వైకాపా, తెదేపాతో భాజపా పాత్తు పెట్టుకోవడం ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సోము వీరాజు పేర్కొన్నారు. కర్నూలు నగరంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 50 ఏళ్లుగా రాయలసీమకు అన్యాయం జరుగుతూనే ఉందన్నారు. అధికార పార్టీ, ప్రతిపక్షం రాయలసీమలోని ప్రాజెక్టులపై శ్రేణిపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పౌలవరం నిధుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఏ విధంగా ఒత్తిడి చేస్తుందో.. అలాగే రాయలసీమ ప్రాజెక్టుల విషయంలో ప్రణాళిక విడుదల

సంక్రాంతికి 3607 ప్రత్యేక బస్సులు

విజయవాడ: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ 3607 ప్రత్యేక బస్సులు నడపనుంది. ఈ సందర్భంగా ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) కేఎస్ బ్రహ్మానందరెడ్డి మాట్లాడుతూ 2021 జనవరి 8వ తేదీ నుంచి 13 వరకూ పొరుగు రాష్ట్రాలు, నగరాల నుంచి రాష్ట్రానికి వ?త్రేక బస్సులు నడపనున్నట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ తో పాటు తెలంగాణలో ఇతర ప్రాంతాల నుంచి ఏపీసీ 1251 బస్సులు నడుస్తాయని చెప్పారు. ఇక బెంగళూరు నుంచి 433, చెన్నై నుండి 133 బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఇక రాష్ట్రంలోని ఇతర జిల్లాల నుండి విజయవాడకు 201, విశాఖకు 551 బస్సులు నడపతారు. అలాగే అంతర్గతంగా వివిధ జిల్లాల మధ్య 1038 ప్రత్యేక బస్సులు తిరుగుతాయి.

అంతర్జాతీయ పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా వసతి సదుపాయాల కల్పనకు ప్రాధాన్యం

రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : పర్యాటకరంగంలో భారీ పెట్టుబడులను ఆహ్వానించేలా , అందుకు తగిన సంస్థలను ప్రోత్సహించేలా నూతన పర్యాటక పాలసీని రూపొందించినట్లు రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శనివారం నాడు స్టానిక సర్క్యూట్ హౌస్ లో ఆయన "ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక పాలసీ 2020- 2025 " ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆయన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం సహజవనరులు ఉన్నరాష్ట్రమని, టెంపుల్ టూరిజం, ఎకో టూరిజం, రివర్ టూరిజం, అడ్వెంచర్ టూరిజం, రిక్రియేషన్ టూరిజం లను ప్రోత్సహించనున్నట్లు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా వసతి, సదుపాయాల కల్పనకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. 5 స్టార్, 7 స్టార్ హోటల్ లు తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామని, ఈ హోటల్ లు నెలకొల్పడానికి అవసరమైన భూమి, ఇతర సదుపాయాలను ప్రోత్సహించాలను

ప్రభుత్వం ఇస్తుందని తెలిపారు. మెగా టూరిజం ప్రాజెక్టులకు లీజు కాలాన్ని 66 ఏళ్ల నుంచి 99 ఏళ్లకు పెంచామని తెలిపారు. లీజు తీసుకోవడానికి ఆస్తి విలువపై 2 శాతం ఉన్న స్టాంప్ డ్యూటీని 1 శాతానికి తగ్గించామని తెలిపారు. సెషివల్ పర్వస్ వెకాకల్ (ఎస్ పి వి) ద్వారా పెట్టుబడులకు పారదర్శకంగా, అవినీతికి తావు లేకుండా అనుమతులిస్తామని తెలిపారు. అనుమతులు కచ్చితంగా 30 రోజులు, గరిష్టంగా 90రోజులలో ఇస్తామని తెలిపారు. పెట్టుబడులను ఆకర్షించేలా నిబంధనలను సరళీకరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇతరరాష్ట్రాల పెట్టుబడిదారులకు అవగాహన కల్పించేందుకు చెన్నై, ముంబాయి లాంటి నగరాలలో రోడ్ షోలు నిర్వహిస్తుమని తెలిపారు. అధికారులు , నిపుణులతో చర్చించి పాలసీని మెరుగు పరచామని తెలిపారు. కోవిడ్ పరిస్థితుల అనంతరం పర్యాటకరంగాన్ని పునరుద్ధరించేందుకు రూ. 200 కోట్లతో "రిస్కాల్డ్ ప్యాకేజీ" ని ఇస్తున్నామని తెలిపారు. చిన్న హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు తీసుకునే బ్యాంకు రుణాలపై 4.5 శాతం వడ్డీని ప్రభుత్వం భరిస్తుందని తెలిపారు. టూర్ ఆపరేటర్లు, హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు నిర్వాహకులు ఈ ప్యాకేజీ ద్వారా లబ్ధిపొందుతారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో రాయలసీమ , కోస్తాంధ్ర, ఉత్తరాంధ్ర, గోదావరి సర్కూల్ లను ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి పరుస్తామని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రాల పర్యాటకులను ఆకర్షిస్తుమని తెలిపారు. రాబోయే 2 నెలలలో

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఏజెన్సీ లోని గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వలసలు నివారింపి ఎక్కువ సంఖ్య లో కూలీలకు పనులు కల్పించాలి

పాడేరు : ఏజెన్సీ లోని గ్రామీణ ప్రాంతాల లో వలసలు నివారింపి ఎక్కువ సంఖ్య లో కూలీలకు పనులు కల్పించాలని ఐటిడిఎ ప్రాజెక్ట్ అధికారి సలిజాముల వెంకటేశ్వర్ ఎన్ఆర్ జీఎ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం స్థానిక మార్కెట్ యార్డ్ లో జరిగిన ఉపాధి హామీ ప్రజా వేదికలో ఆయన ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో కెల్లె ఉపాధి హామీ పథకం మంచిదని దీని వలన కూలీలకు ఆర్థిక సహాయం అందుతుందని అన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల లో ఒక కుటుంబానికి 150 రోజులు పనులు కలిపించి ఒక్కొక్కరికి 230 రూ.లు ఇస్తున్నట్లు పి.బి. తెలిపారు. వ్యవసాయ పనులు లేని రోజులలో పనులు కల్పించుటకు మంచి పని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్ఆర్జీఎస్ పథకం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిందని తెలిపారు. గిరిజన ప్రాంతాల లో ముఖ్యంగా రోడ్డు వేయటం కాలువలు నిర్మించటం మొదలగు పనులు



చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. సామాజిక తనిఖీ లో ఎఫ్.టి.ఇలు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు ఉపాధి హామీ పనులపై అవసరమైన తావు లేకుండా సక్రమంగా చేపట్టిన పనులు నిర్వహించాలని ప్రాజెక్ట్ అధికారి అన్నారు. ఈరు బాగుపడే పనులు చేపట్టాలని ఉపాధి హామీ సిబ్బందికి పి.బి. సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడిఎస్ లో పి.డి. వి.రాధాకృష్ణ, డిప్యూటీ విజయ్ అధికారి జి.చంద్రకాంత్, హెచ్.ఆర్ డి.నరేష్, ఎంపిడిఓ కె.నరసింగరావు పాడేరు మండలం ఉపాధి హామీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాల గదిని ప్రారంభించిన ఏఎస్సీ

మాకవరపాలెం : మండల కేంద్రమైన మాకవరపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక గదిని సర్పంచరు ఏఎస్సీ తుహినాని శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతానికి మండలంలో ఆరు గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను మాకవరపాలెం పోలీస్ స్టేషన్లో అనుసంధానం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు దోహదపడతాయన్నారు. నేరాలు చేసే తప్పించుకున్న నిందితులను సీసీ కెమెరాల ద్వారా పట్టుకున్న సంచుటనలు ఎన్నో ఉన్నాయన్నారు. ముఖ్యంగా దొంగతనాల నివారణకు సీసీ కెమెరాలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. వ్యాపారస్తులు సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తకోట సిబ్బంది లక్ష్మణమూర్తి, మాకవరపాలెం ఎస్సీ కరక రాము పాల్గొన్నారు.



గదిని ప్రారంభిస్తున్న ఏఎస్సీ

జోగుంపేటలో రైతు రుణాల పునరుద్ధరణ కార్యక్రమం



ఫణికోండలరావు మాట్లాడుతూ రైతులంతా స్టేట్ బ్యాంకు వారు అందించే రుణాలు పొంది సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అలాగే దీర్ఘకాలిక రుణాలు ఉన్న వారు సింగిల్ సెటిల్మెంట్లు ఇచ్చినట్లు అయితే వడ్డీ రాయితీ కల్పిస్తామన్నారు. అలాగే అర్హులైన రైతులు తమను సంప్రదిస్తే రుణాలు చేస్తామన్నారు. స్టేట్ బ్యాంకు రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొలుగొండ బ్రాంచ్ మేనేజర్ దళదర్, చీఫ్ మేనేజర్ వారి అధ్వర్యంలో రైతురుణాల పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాన్ని హరిశ్చంద్ర రావు, సాహు, పలువురు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొలుగొండ : మండలంలో జోగుంపేట గ్రామంలో స్టేట్ బ్యాంక్ కార్యక్రమంలో గొలుగొండ బ్రాంచ్ మేనేజర్ దళదర్, చీఫ్ మేనేజర్ వారి అధ్వర్యంలో రైతురుణాల పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాన్ని హరిశ్చంద్ర రావు, సాహు, పలువురు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏజెం

ఘనంగా ప్రముఖ రచయిత నంది అవార్డు గ్రహీత సంఘమేళనరావు ప్రథమ వర్ణంతి

గాజువాక : ప్రముఖ రచయిత, నంది అవార్డు గ్రహీత సంఘ మేళనరావు ప్రథమ వర్ణంతి సమరూపంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ప్రముఖులు విచ్చేసి సంఘ మేళనరావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ సంఘమేళనరావు సమాజాభివృద్ధికి ఎంతో సేవ చేశారని, సేవా కార్యక్రమాల్లో కూడా ముందుండేవారని అన్నారు. ఆయన లేని లోటు తీరనిది అని పేర్కొంటూ సంతాపం తెలిపారు.



అనంతరం మాతృశ్రీ కళా నికేతన్ రాజా, పెదగంట్యాడ ప్రొఫెసర్ సర్కిల్ సహకారంతో 60మంది కళా కారులను సత్కరించారు.

సమగ్ర భూసర్వేతో భూసమస్యల పరిష్కారం

కార్యక్రమంలో వైసీపీ గాజువాక ఇన్ చార్జ్ తిప్పల దేవన్ రెడ్డి, ఇంటిక్ జాతీయ కార్యదర్శి మంత్రి రాజశేఖర్, సీబిలు టి.లక్ష్మి, కె.వై.కె.పూయ్యండు, మంత్రి శంకర్ నారాయణ, గంధం శ్రీనివాసరావు, చిక్కా సత్యనారాయణ, మోహన్ రావు పట్నాయక్, ఎస్ఎం బాబాయి, లాఫింగ్ క్లబ్ రంగా

రావు, గుండు మురళీ, సత్తి పండు, బెల్లాల నాగేశ్వరరావు, కులుకూరి మంగరాజు, ఎం.అప్పలకొండ, వరహాలు, పిఎన్ఎన్.రెడ్డి, సత్యనారాయణ, ముసలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాదకద్రవ్యాలతో జీవితం నాశనం

పరవాడ సిబ్బంది ఉమామహేశ్వరరావు

పరవాడ : మాదకద్రవ్యాలతో జీవితము సర్వ నాశనము అవుతుంది అని పరవాడ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉమా మహేశ్వరరావు అన్నారు. మాదకద్రవ్యాల వ్యతిరేకచారిత్రవాల్లో బాగాగా జివిఎమ్ సి 79వ వార్షికోత్సవాలకు జంక్షన్ లో మాదకద్రవ్యాల వలన జరిగే అనర్ధాలపై మోటార్ వాహన డ్రైవర్లకు, యువతకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల వినియోగం, రవాణా చేయడము అత్యంత ప్రమాదకరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది మరియు అటోడ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక ఆంధ్రా బాప్టిస్ట్ చర్చిలో మెగా ఐక్య క్రిస్మస్ వేడుకలు

భీమునిపట్నం : స్థానిక ఆంధ్రా బాప్టిస్ట్ చర్చి లో మెగా ఐక్య క్రిస్మస్ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వర్సాట్లక శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రా బాప్టిస్ట్ చర్చి సంఘం అధ్యక్షుడు కె.ఆర్.ఎం. సుధాకర్ సంఘం సభ్యులు పి.ఎస్. చందు, అల్లర్ల సుధ ర్షన్ విలియం కెరీ, వైసిపి ఇన్చార్జ్

ముత్తంశెట్టి మహేష్, వైసిపి మూడు నాలుగు వార్షిక కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు మైలవల్లి భారతి షణ్ముఖ రావు, ఎస్ కరుణాకర్ రెడ్డి, డి.కొండబాబు, నాయకులు గుండాను మదు నాయుడు, ఆర్.రామ సూరప్పడు, డి.దుర్గారెడ్డి, ప్రగడ చంటి, దింగి హరి కిరణ్ రెడ్డి, ఎస్ వంశీరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సచివాలయం సిబ్బందితో ఎపిడిఓ సమావేశం

పరవాడ : జగనన్న తోడు,వైఎస్సార్ భీమా, ప్రజా ఫిర్యాదులపై సచివాలయం సిబ్బంది తో స్థానిక ఏపిడిఓ పిడిఓ హేమసుందర్ రావు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిఓ సాయి మండలములో గల పంచాయితీ కార్యదర్శిలు సచివాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీస్తు ప్రేమ సందేశం ప్రపంచ మానవాళికి శిరోధార్ద్యం

ములగాడ : యేసు క్రీస్తు అందించిన ప్రేమ సందేశం , కరుణా మార్గం ప్రపంచ మానవులందరికీ శిరోధార్ద్యముని హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్, విశాఖ పైన ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఆర్. రతన్ రాజ్ అన్నారు. స్థానిక మల్లూపురం లోని సెయింట్ ఆస్ట్రే కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన క్రీస్తుమన ఉత్సవంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ యేసు క్రీస్తు చెప్పిన ఆదర్శాల అమలుకు , సామాజిక సేవకు, అంత క్రీస్తుమన సందర్భంగా పునరంకితం కావాలని అన్నారు. క్రైస్తవ మిషనరీ సంస్థలు విద్యా, వైద్య రంగాలలో అందిస్తున్న సేవలను ప్రస్తుతించారు. సేవా కార్యక్రమాలకు చేయూత నివ్వడానికి హెచ్. పి. సి. ఎల్. ఎప్పుడు ముందుంటుందని అన్నారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి , అందరికీ క్రీస్తుమన శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. సమావేశంలో గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న హెచ్. పి. సి. ఎల్ మేనేజర్ (పబ్లిక్ రిలేషన్స్) మేనేజర్ కె.వి.ఎల్. నరసింహం మాట్లాడుతూ - క్రీస్తుమన సందర్భంగా విద్యార్థినిలు అంత సేవా కార్యక్రమాలపై దృష్టి పెట్టాలని, బాగా చదివి, ఉన్నత స్థితి లో స్థిరపడి , దేశ అభివృద్ధికి కృషి చెయ్యాలని అన్నారు. సమావేశంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ సిస్టర్ గెనీల్ మాట్లాడుతూ హెచ్. పి. సి.ఎల్. చేపడుతున్న సేవా కార్యక్రమాలను అభినందించారు. వారు సెయింట్ ఆస్ట్రే సంస్థలకు అందిస్తున్న సహకారానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సిస్టర్ ప్రేమ మాట్లాడుతూ సేవా కార్యక్రమాలలో ముందున్న హెచ్. పి. సి. ఎల్. ప్రతినిధులను ఈ వేడుకలలో పాల్గొవడం ఆనందదాయకమన్నారు. ఈ సమావేశంలో అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థినిలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు . సంబరాలలో బాగాగా విద్యార్థినిలు చేసిన సృష్టలు, క్రీస్తు జనన నాటిక, అలవిందిన గేయాలు , శాంతాక్షాత చేసిన సందడి ఆహతులను విశేషంగా ఆకర్షించాయి.



క్రీడలతో మానసికోల్లాసం



క్రీకెట్ క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దడానికి ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. 20 రోజులు పాటు జరగనున్న ఈ పోటీల్లో 422 టీంలు పాల్గొంటాయని వెల్లడించారు. ప్రతి ఏడాది 'వైఎస్సార్ క్రీకెట్ కప్' పోటీలు ప్రగతి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. వై ఎస్ ఆర్ క్రీకెట్ కప్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమం యొక్క కార్యచరణ మరియు టీషర్ లు

అవిష్కరణ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు విజయ సాయి రెడ్డి, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ రావు, విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంపీవీ సత్యనారాయణ , ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ ఉపకులపతి ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి, పార్టీ నగర అధ్యక్షులు వంశీ కృష్ణ శ్రీనివాస్ , శాసనసభ్యులు, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు మరియు పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఈ సందర్భంగా వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి చెరువు శరణ్ కుమార్ రెడ్డి, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ యువజన విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి పీలా ప్రేమ్ కిరణ్ జగదీష్ లు సంయుక్తంగా నివార్ డ్రగ్ పేరిట నిర్వహించే అవేర్సెస్ వాక్ కు సంబంధించిన పోస్టర్ ను విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అవంతి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా యువతకు మంచి సందేశానిచ్చే నివార్ డ్రగ్ అవేర్సెస్ వాక్ చేయడం ద్వారా కొందరిలో ఆయన మార్పు తీసుకురావచ్చని అదే

నివార్ డ్రగ్ పోస్టర్ విడుదల

- సీఎం జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకల్లో భాగంగా బీచ్ రోడ్లో అవేర్సెస్ వాక్
- యువత డ్రగ్ మహమ్మారిని జయించాలి
- పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్



విశాఖపట్నం : యువత మాదకద్రవ్యాలను జయించి సన్మార్గంలో నడిచినప్పుడే భావిభారతావని మురిసిపోతుందని పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు అన్నారు...రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ నెల 21న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను సేవకార్యక్రమాల ద్వారా అంతర్గత వైభవంగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు జరుపుటకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.. అందులో భాగంగా విశాఖలో కూడా అనేక సేవకార్యక్రమాలు జరుపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి చెరువు శరణ్ కుమార్ రెడ్డి, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ యువజన విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి పీలా ప్రేమ్ కిరణ్ జగదీష్ లు సంయుక్తంగా నివార్ డ్రగ్ పేరిట నిర్వహించే అవేర్సెస్ వాక్ కు సంబంధించిన పోస్టర్ ను విడుదల చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి అవంతి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా యువతకు మంచి సందేశానిచ్చే నివార్ డ్రగ్ అవేర్సెస్ వాక్ చేయడం ద్వారా కొందరిలో ఆయన మార్పు తీసుకురావచ్చని అదే

సీఎం జగన్ కు మనమిచ్చే పెద్ద బహుమతి అని అన్నారు..అనంతరం వైసీపీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలను నగర వ్యాప్తంగా జరుపుతున్నామని అన్నారు. వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర యువజన జనరల్ సెక్రటరీ చెరువు శరణ్ కుమార్ రెడ్డి, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ యువజన విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమ్ కిరణ్ జగదీష్ లు మాట్లాడుతూ 21 తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు బీచ్ రోడ్, వైఎస్సార్ విగ్రహం నుండి నివార్ డ్రగ్ పేరిట అవగాహన వాక్, 48 కేజీల కేక్ కట్టింగ్, పేదలకు చీరల పంపిణీ, అనాధ ఆశ్రమాల్లో సేవా కార్యక్రమాలను జరుపబోతున్నారని అన్నారు. ప్రజాసంక్షేమమే ద్యేయంగా సీఎం జగన్మోహన్ పలు పథకాలను అమలులోకి తీసుకొచ్చారని, అలాంటి డైనమిక్ లీడర్ ఎల్లప్పుడూ ఆయనారోగ్యంతో ఉండాలని కోరుతూ ఈ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఎంవివి సత్యనారాయణ, గాజువాక ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి, మళ్ళా విజయప్రసాద్, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు..

అష్టన్న క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



సింహాచలం : శ్రీ వరాహలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీ ము క్షేత్ర శైలినివాస్ శనివారం మధ్యాహ్నం దర్శనం చేసుకున్నారు. దేవస్థానం అధికారులు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం చెప్పి దర్శనం అనంతరం ప్రసాదం అందజేశారు. తదుపరి శ్రీ స్వామివారి 2021 సంవత్సర దేవస్థానం ముద్రించిన క్యాలెండర్ ను మంత్రి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు 98 వ వార్షిక కాలెండర్ అభ్యర్థి ఎల్ల వరంబాబు తదితర వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శబరిమల.. నేటినుంచి 5 వేల మంది భక్తులకు అనుమతి

తిరువనంతపురం : అయ్యప్ప భక్తులకు శుభవార్త.. ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి శబరిమలకు రోజుకు 5 వేల మంది భక్తులను అనుమతి ఇవ్వనున్నారు. కేరళ హైకోర్టు అనుమతి ఇవ్వడంతో భక్తులకు ఈ వెసులుబాటు కలిగింది. అయితే భక్తులు మాత్రం తప్పనిసరిగా కొవిడ్ నెగటివ్ రిపోర్టు తీసుకువచ్చేసే అయ్యప్ప దర్శనానికి అనుమతి ఇవ్వనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు స్పష్టం చేశారు. ఆర్టీసీ రిపోర్టు తప్పనిసరి అని తెల్పిచెప్పారు. ప్రస్తుతం సోమవారం నుంచి శుక్రవారం వరకు రోజుకు 2 వేల మందిని, శని, ఆదివారాల్లో 3 వేల చొప్పున భక్తులను అనుమతిస్తున్నారు. వార్షిక మకరవిళక్కు పూజకొసం దేవస్థానాన్ని నవంబర్ 15వ తేదీన సాయంత్రం తెరిచారు. ఈ పూజ రెండు నెలలపాటు కొనసాగనుంది.

పరిస్థితులు చక్కబడ్డాకే స్థానిక ఎన్నికలు



విశాఖపట్నం : కరోనా పరిస్థితులు చక్కబడ్డాకే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరుగుతాయని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన విశాఖలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ విశాఖకు పరిపాలన రాజధాని వచ్చి తీరుతుందన్నారు. ఎవరితో సంప్రదిండాల్లో వారిలో చర్చించి మూడు రాజధానులపై నిర్ణయం తీసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. కర్నూలులో హైకోర్టు పెట్టాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామని తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు జీవితమే కుట్రలమయం అని ధ్వజమెత్తారు. పోలీస్ అధికారి కింద వడిపోతే వైఎస్సార్సీపీ కార్యకర్త సహాయం చేస్తే.. దాడి చేశారని చంద్రబాబు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పోలీసులు ఆత్మస్వైచ్ఛాన్య దెబ్బతీసే విధంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఇళ్ళ పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమంపై మంత్రి సమీక్ష



విశాఖపట్నం :- నగర పరిధిలో పేదలకు సుమారు 24 వేల చిలుక టిడ్కో గృహాలను, 8 వేల పైన ఎల్.పి.సి. లను, లక్షస్థూర పై చిలుక ఇండ్ల స్థలాల లబ్ధిదారులకు లేఖల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం ఈ నెల 25వ తేదీ నుండి జరగవలసి ఉన్నందున రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖామాత్యులు ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు(అవంతి), జివిఎంసి కమిషనర్ డా. జి. సృజన తో కలిసి జివిఎంసి సమావేశ మందిరంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా నగర పరిధిలో టిడ్కో గృహాలు, ఎల్.పి.సి.ల పంపిణీ స్థలాలు కేటాయింబబోయే లబ్ధిదారులకు లేఖలు పంపిణీకు సంబంధించిన అన్ని చర్యలు చేపట్టమని తెలిపారు. టిడ్కో గృహాలుకు లాటరీ పద్ధతి ద్వారా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి డాక్యుమెంటు కార్యక్రమాలు పూర్తిచేసి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నియోజకవర్గం వారీగా చేపట్టాలని మంత్రి సూచించగా, ఈ నెల 27వ తేదీ నుండి వచ్చే నెల 5వ తేదీ వరకు కేటాయించిన తేదిలో నగరపరిధిలో అన్ని నియోజక వర్గాల వారీగా లబ్ధిదారులకు కేటాయింపు ఆత్మర్పణలు అందించేందుకు జోసల్ కమిషనర్ల ద్వారా తగు చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషనర్ బదులిచ్చారు. టిడ్కో గృహాల నిమిత్తం లబ్ధి దారులు ఇదివరకే అధిక మొత్తంలో చెల్లించిన లబ్ధిదారుల వాటా సాముసు తిరిగి వారికి చెల్లించడానికి తగుచర్యలు తీసుకోమని, ప్రభుత్వం ఇప్పుడు సూచించిన విధంగా లబ్ధిదారుల వాటా మొత్తాన్ని పనులు చేయాలని మంత్రివర్యులు కమిషనర్ కు సూచించారు. ఆయా జోసల్ వారిగా లబ్ధిదారుల వివరాలను, ఇండ్ల కేటాయింపు వివరాలను జోసల్ కమిషనర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. శనివారం సాయంత్రంలోగా లాటరీ నిర్వహించి టిడ్కో గృహాల కేటాయింపులను లబ్ధిదారులకు చేపట్టాలని తదితరులు పాల్గొనగా పి.డి.(యు.సి.డి.) వై. శ్రీనివాసరావును ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో గాజువాక ఎం.ఎల్.ఎ. టి. నాగిరెడ్డి, దక్షిణ నియోజక వర్గ ఎం.ఎల్.ఎ. వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, మత్స్య కార్యోద్యమ వైర్లస్ కోలా గురుపులు, నియోజక వర్గ సమన్వయ కర్తలు మళ్ళా విజయప్రసాద్ ఇతర ప్రతినిధులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్, చింతలపూడి వెంకట రామయ్య, ఆక్రమాని వెంకటరావు తదితరులు పాల్గొనగా పి.డి.(యు.సి.డి.) వై. శ్రీనివాసరావు, టిడ్కో పర్యవేక్షక ఇంజనీరు, జోసల్ కమిషనర్లు, యు.సి.డి. సిబ్బంది, టిడ్కో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాటలు రావట్లేదు : కోపీ

ఇంటర్వ్యూడెస్సి: ఆడిటైడ్ వేదికగా ఆస్ట్రేలియాలో జరిగిన తొలి డే/వైట్ డెస్సులో భారత్ ఘోరపరాజయాన్ని చవిచూసింది. ఎనిమిది వెకెట్ల తేడాతో ఓటమిపాలై నాలుగు డెస్సు సిరీస్లో 0-1తో వెనుకంజలో నిలిచింది. అయితే టీమిండియా రెండో ఇన్నింగ్స్లో కేవలం 36 పరుగులకు పరిమితమై ఎవరూ కోరుకోని చెత్తరికార్లు నమోదు చేసింది. డెస్సు చరిత్రలో భారత్కు ఓ ఇన్నింగ్స్లో ఇదే అత్యల్ప స్కోరు. కాగా, ఆసిన్ చేతిలో ఓటమిపై స్పందించడానికి మాటలు రావట్లేదని భారత్ సారథి విరాట్ కోహ్లా అన్నాడు. "భావాన్ని వ్యక్తపరచడానికి మాటలు రావట్లేదు. 60 పరుగుల ఆధిక్యంతో మైదానంలోకి వచ్చిన మేం పేకమేడలా కుప్పకూలాం. రెండు రోజులు తీవ్రంగా శ్రమించి, జట్టు పటిష్ట స్థితిలో ఉన్నప్పుడు... ఓ గంట పేలవమైన ఆటలో దారుణమైన స్థితికి వెళ్లాం. అలాంటి దశలో విజయం సాధించడం ఆసాధ్యం. మేం మరల తీవ్రతతో ఆడాల్సి ఉంది" అని కోహ్లా అన్నాడు. ఆస్ట్రేలియా బౌలర్లు తొలి ఇన్నింగ్స్లో

మాదిరిగానే రెండో ఇన్నింగ్స్లో బౌలింగ్ చేశారని, కానీ బలహీనమైన ఆలోచన విధానం వల్లే వెకెట్లు కోల్పోయామని కోహ్లా అన్నాడు. "ఆ సమయంలో పరుగులు సాధించడం ఆసాధ్యం, బౌలర్లు ఆత్మవిశ్వాసంతో బంతులు వేస్తున్నారన్నట్లుగా ఆడుతున్నట్టు అనిపించింది. బ్యాటింగ్లో తీవ్రత లేకపోవడం, మంచి ప్రదేశాల్లో ఆసిన్ బౌలర్లు బౌలింగ్ చేయడంతో మా ప్రదర్శన ఇలా సాగింది" అని పేర్కొన్నాడు. ఆస్ట్రేలియాతో జరిగే చివరి మూడు డెస్సులకు కోహ్లా దూరంపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. పితృత్వ సెలవులపై ఆతడు స్వదేశానికి తిరిగిరానున్నాడు. దీంతో టీమిండియా కెప్టెన్సీ బాధ్యతలు రహనే అందుకుంటాడు. అయితే మెల్బోర్న్ వేదికగా జరిగే రెండో డెస్సులో టీమిండియా బలంగా పుంజుకుంటుందని కోహ్లా ఆశాభావం వ్యక్తంచేశాడు. జట్టుగా పోరాడితే మంచి ఫలితం వస్తుందని, భారత్ ఆటగాళ్లు తిరిగి గొప్పగా సత్ప్రదాటుతారని అన్నాడు. డిసెంబర్ 26 నుంచి మెల్బోర్న్ వేదికగా బాక్సింగ్డే డెస్సు ప్రారంభమవుతుంది.